

Επιμέλεια Γιώργος Χατζηβασίλης

## ΤΑ ΜΑΘΑΤΕ ΤΑ ΝΕΑ;



Ο ΥΠΟΠΤΟΣ ΡΟΛΟΣ ΤΩΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΝΩΝ ΜΜΕ

# Γιατί προωθούν μανιωδώς το «Ένα Έθνος» και την Πολίν Χάνσον;

**Τ**ο περασμένο Σάββατο έγιναν πολιτειακές εκλογές στη Δυτική Αυστραλία και το αποτέλεσμα είναι γνωστό. Οι Εργατικοί κέρδισαν άνετα και οι Λίμπεραλ είναι τώρα αντιπολίτευση, τίποτε το ιδιαίτερα πρωτότυπο για ένα ελεύθερο δημοκρατικό πολίτευμα. Ιδιαίτερα πρωτότυπο, όμως, είναι η δημοσιότητα που δίνουν τα συστημικά ΜΜΕ Αυστραλίας στο «Ένα Έθνος» και κυρίως στην αρχηγό του, Πολίν Χάνσον, παρά την πανωλεθρία και το «μαύρο» που εισέπραξαν από τους ψηφοφόρους. Αντί να ντραπούν οι ιδιοκτήτες των ΜΜΕ για την αποτυχία τους να ανεβάσουν το «Ένα Κόμμα» στην τρίτη θέση, μετά τους Λίμπεραλ και Εργατικούς, δίνουν χρόνο και χώρο στην Πολίν Χάνσον να θριαμβολογεί για την... επιτυχία της στις εκλογές με ποσοστό μόνο 4,7% από τα 13% που είχαν προβλέψει οι δημοσκοπήσεις των ΜΜΕ.

Γιατί αυτή η προνομιακή μεταχείριση της Πολίν Χάνσον που προβάλλουν μέχρι ανδίας καθημερινά τα τηλεοπτικά κανάλια, ραδιόφωνα και εφημερίδες. Χθες μέτρησα στην Sydney Morning Herald τρεις ειδήσεις με τις σχετικές φωτογραφίες που αφορούσαν στην Πολίν Χάνσον και παρόλες τις προσπάθειές μου δεν μπορώ να καταλάβω το γιατί.

Θα το δικαιολογούσα αν η Πολίν ήταν ένα χαρισματικό άτομο, αλλά δεν είναι η ταλαίπωρη. Αν ήταν ευφυής και μάς εντυπωσίαζε με το πνεύμα της,

θα το δικαιολογούσα, αλλά δεν είναι η ταλαίπωρη. Αν τουλάχιστον είχε το χάρισμα του λόγου και μάς εντυπωσίαζε με την ευφράδειά της, αλλά ούτε αυτά τα προσόντα διαθέτει η ταλαίπωρη. Αν είχε σοβαρές πολιτικές για την οικονομία και την κοινωνία, αλλά ούτε αυτά διαθέτει η ταλαίπωρη.

Η γυναίκα είναι ανιστόρητη, ημιμαθής (επεικώς), εριστική, δικαστική ρατσίστρια και... πέρα βρέχει!

Μοναδικό της όπλο και το χρησιμοποιεί με επιτυχία, επειδή υπάρχουν εκατομμύρια αφελείς, είναι η εκμετάλλευση κάθε φοβίας του πολίτη για το διαφορετικό και η τάση πολλών Αυστραλών στον εθνικισμό. Παρεμπιπτόντως, για τους συμπάροικους που τη θαυμάζουν(!) επειδή επιρραέστηκαν από την ξеноφοβία της θα προειδοποιήσω πως αν -μη κακό- γίνει ποτέ πρωθυπουργός η Χάνσον, θα μάς επιστρέψει 60 χρόνια πίσω στην εποχή της αφομοίωσης και θα καταργήσει τον πολυπολιτισμό. Οσοι έχουμε ζήσει τις πολιτικές της αφομοίωσης ξέρουμε τί σημαίνει αυτό, που θα θέσει σε κίνδυνο τη γλώσσα μας, τις παραδόσεις μας και την ίδια την εθνική μας ταυτότητα, γιατί το έχει δηλώσει επανειλημμένα πως μας θέλει όλους αγγλοαυστραλούς.

Στο μεταξύ, αφού έπαθε πανωλεθρία στις εκλογές της Δυτικής Αυστραλίας και δεν είναι τέρας ευφυίας, ψάχνει να βρει δικαιολογίες για τον καταποντισμό του κόμματός της και φταίνει όλοι, εκτός από την ίδια με τις μακακίες που

έλεγε. Πώς οι μπιτέρες δεν πρέπει να εμβολιάζουν τα μωρά τους (αναγκάστηκε να ζητήσει συγνώμη ύστερα από την γενική καταδίκη), πως η Αυστραλία χρειάζεται έναν Πούτιν, κλπ., χωρίς καμία αντίδραση από τα ΜΜΕ που θα έβγαζαν σφυριά αν τα έλεγε αυτά ο ηγέτης των άλλων κομμάτων.

Γιατί αυτή η προνομιακή μεταχείριση της Πολίν Χάνσον, από την οικονομική ολιγαρχία που ελέγχει τα ΜΜΕ; Ασφαλώς δεν το κάνουν από συμπάθεια ή θαυμασμό για την Πολίν Χάνσον που την θεωρούν γραφική, όμως την χρησιμοποιούν σαν μοχλό για να εκβιάζουν το Λίμπεραλ Πάρτι να συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις τους, αλλά και για να απειλήσουν τους Πράσινους σαν τρίτο κόμμα που με τις προτιμήσεις του κερδίζουν εκλογές οι Εργατικοί.

Το έχουμε γράψει πολλές φορές πως αυτό που συμβαίνει στην Ελλάδα, δεν είναι μόνο ένα οικονομικό πείραμα για την φτωχοποίηση των εργαζομένων και συνταξιούχων, αλλά και κοινωνικό για να δοκιμαστούν οι αντιδράσεις στα απεχθή μέτρα που απαιτούν οι εκφραστές και υπάλληλοι της οικονομικής ολιγαρχίας, ΔΝΤ, τράπεζες και ο... Σόιμπλε.

Η Αυστραλία είναι απείρως πιο πλούσια χώρα από την Ελλάδα και εδώ είναι το ψωμί γι' αυτούς που διαφεντεύουν την ανθρωπότητα. Στην Ελλάδα το πείραμά τους απέτυχε και το γνωρίζουν, γι' αυτό εδώ θα χρησιμοποιήσουν διαφορετικά μέτρα. Ηδη έχει

σταματήσει η αύξηση των μισθών, μειώθηκε η πληρωμή εργασίας τις Κυριακές, έχουν μειωθεί δραστικά οι δαπάνες για την Υγεία και την Παιδεία, οι συντάξεις και τα επιδόματα απειλούνται με τα νέα κυβερνητικά μέτρα και αντί να κυνηγούν τους μεγάλους φοροφυγάδες καταδιώκουν τους συνταξιούχους και επιδοματίες αν πήραν ένα δολάριο παραπάνω από όσα δικαιούνται.

Τα επόμενα βήματα είναι να μειωθεί η φορολογία των μεγάλων επιχειρήσεων στο 25% με στόχο για το μέλλον το 20% ή και 10%, να αυξηθούν οι ώρες εργασίας και για όλο το 24ωρο, 7 ημέρες την εβδομάδα, δραστική μείωση κόστους του Μέντικερ και εξόντωση της μεσαίας τάξης, πράγματα που μόνο οι Λίμπεραλ μπορούν να πετύχουν, αλλά με την βοήθεια της Πολίν Χάνσον στο Κοινοβούλιο, αν αυξήσει το ποσοστό της στο 15% όχι μόνο στις δημοσκοπήσεις, αλλά και τις εκλογές. Γι' αυτό θα την βλέπουμε καθημερινά στις τηλεοράσεις τους, θα την ακούμε στα ραδιόφωνα τους και θα την διαβάζουμε στις εφημερίδες τους, όμως ο Θεός αγαπάει τον κλέφτη μα πιο πολύ αγαπάει τον νοικοκύρη. «Θεός» στην πολιτική είναι ο κοινός θνητός που με την ψήφο του αποφασίζει ποιός θα τον κυβερνήσει, όπως ακριβώς συνέβη στη Δυτική Αυστραλία το Σάββατο, όπου τα ΜΜΕ δεν μπόρεσαν να σώσουν την Πολίν Χάνσον από την οργή του και την εκλογική καταστροφή.

### Υπονομεύουν την Δημοκρατία

Σε όλες τις εκλογές της Αυστραλίας δεν είναι μυστικό ότι οι επιχειρήσεις βοηθούν οικονομικά τους Λίμπεραλ και τα συνδικάτα τους Εργατικούς, γεγονός που έχει παράδοση και έχουν αποτύχει όλες οι προσπάθειες για να σταματήσει. Αλλο, όμως, μια επιχείρηση ή ένα συνδικάτο να ενισχύουν ένα κόμμα και άλλο μια ομάδα επιχειρηματιών να εκβιάζει ένα κόμμα με την απειλή πως θα διαθέσουν εκατομμύρια δολάρια σε εκλογική εκστρατεία εναντίον του.

Αυτό συνέβη με τους δισεκατομμυριούχους εκμεταλλευτές του εθνικού μας φυσικού πλούτου όταν ήταν πρωθυπουργός ο Κέβιν Ραντ, προκαλώντας πανικό στο Εργατικό Κόμμα, την αντικατάσταση του Ραντ και τις θλιβερές συνέπειες. Επειδή ο εκβιασμός ήταν νόμιμος, κανείς δεν διαμαρτυρήθηκε τότε για την ανήθικη συμπεριφορά των δισεκατομμυριούχων που υπονόμισαν τις διαδικασίες για ελεύθερες εκλογές. Αλλωστε ποιός θα διαμαρτυρηθεί; Τα ΜΜΕ;

Το περασμένο Σάββατο συνέβη το ίδιο στις εκλογές της Δυτικής Αυστραλίας, με τους ίδιους ένοχους, αυτή

τη φορά εναντίον του αρχηγού των Εθνικών, Μπρέντον Γκριλς. Οι κροίσοι στη Δυτική Αυστραλία δαπάνησαν περισσότερα από δύο εκατομμύρια δολάρια σε εκλογική εκστρατεία για να εξοντώσουν πολιτικά τον κ. Γκριλς, επειδή ήθελε να επιβάλει φόρο στους εκμεταλλευτές του φυσικού μας πλούτου. Πάλι, κανείς δεν έβγαλε τσιμουδιά, καμία διαμαρτυρία ούτε από τον κ. Γκριλς, επειδή ήταν νόμιμη η συμπεριφορά των δισεκατομμυριούχων.

Είμαι ένας από αυτούς που δεν πιστεύουν ότι το νόμιμο είναι και ηθικό, καταγγέλω αυτή ανήθικη επίθεση εναντίον του κ. Γκριλς αν και δεν υποστηρίζω το κόμμα του, επειδή υπονομεύει την δημοκρατία.

Αλίμονό μας, σαν λαό και σαν έθνος, αν οι πλούσιοι μπορούν να ξοδεύουν τα χρήματά τους για να αλλοιώσουν το εκλογικό αποτέλεσμα. Αυτή η πρακτική θα πρέπει να τιμωρείται διαροπάου, όχι μόνο με γελοία πρόστιμα, αλλά και με φυλάκιση των υπευθύνων. Σήμερα η Δημοκρατία μας δεν κινδυνεύει από τους πρόσφυγες και τους μουσουλμάνους, αλλά από τα τσογλάνια που πιστεύουν και μπορούν να καθορίζουν

με τα χρήματά τους το εκλογικό αποτέλεσμα.

### Ο πατριωτισμός των επιχειρηματιών

Πήρα φόρα και συνεχίζω σήμερα με τα πολιτικά και τους δισεκατομμυριούχους μας που να μην τους χάσουμε και... πεινάσουμε! Σύμφωνα με δημοσιογραφικές πληροφορίες, η αστυνομία του Ισραήλ, θέλει να ανακρίνει τον δισεκατομμυριούχο, Τζέιμς Πάκερ, στα πλαίσια των ερευνών για διαφθορά με κατηγορούμενο τον πρωθυπουργό της χώρας του, Βενιαμίν Νετανιάχου που δέχτηκε παράνομα δωράκια.

Ο Νετανιάχου χαρακτήρισε καλό του φίλο τον κ. Πάκερ, ενώ ο υπουργός Εσωτερικών του Ισραήλ απέκλυψε πως μέσω του δικηγόρου του, ο κ. Πάκερ ζήτησε την ισραηλινή υπηκοότητα ή το δικαίωμα διαμονής στο Ισραήλ για να ωφεληθεί σημαντικά φορολογικά ευεργετήματα...

Τέτοιο... πατριωτισμό έδειξε παλαιότερα και ο άρχοντας των ΜΜΕ, Ρούπερ Μέρντοκ, που μετακόμισε στις ΗΠΑ και έγινε αμερικανός υπήκοος. Τί να προσθέσω χωρίς να γίνω κακός;